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Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences continuously collects and monitors the 

feedback from students, faculty, parents, alumni and other stakeholders on various aspects 

of academics. This enhances the addressing of the issues (if any) and the overall development 

of the institution in academics, research and other extracurricular activities. 

 

This survey is being conducted by Chalapathi Institute of Pharmaceutical Sciences and its 

motto is to upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the 

questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his 

identity will not be revealed.  

 

 

Instructions to fill the questionnaire: 

• All questions should be compulsorily attempted. 

• Each question has five responses, choose the most appropriate one 

• The responses given by the students for the questionnaire provided to the students 

are given below. 



CHALAPATHI INSTITUTE OF PHARMACEUTICAL SCIENCES 
(AUTONOMOUS) 

Chalapathi Nagar, LAM, Guntur – 522034. 

 

Student Satisfaction Survey (SSS) - CLPT 

 

ACEDEMIC YEAR :: 2021-2022 

Number of Responses Recorded : B.Pharmacy   - 32  

      Pharm.D   - 19 

      M.Pharmacy   - 10 

      Total No. of Responses : 61 

 

S. 
No. 

Survey 0 1 2 3 4 
Average 

Response 

1 
How much of the syllabus was 
covered in the class 

- - - 5 56 3.92 

2 
How well did the teachers prepare 
for the class 

- - - 10 51 3.84 

3 
How well were the Teachers able to 
communicate 

- - - 25 36 3.60 

4 
The Teachers approach to teaching 
can be described as 

- - - 28 33 3.54 

5 
Fairness of the internal evaluation 
process by the teachers 

- - - 19 42 3.69 

6 
Was your performance in 
Assignments discussed with you? 

- - 1 28 32 3.51 

7 

The institute takes active interest in 
promoting internship, student 
exchange, and field visit 
opportunities for students. 

- - 2 21 38 3.59 

8 

The teaching and mentoring process 
in your institution facilitates you in 
cognitive, social and emotional 
growth. 

- - 1 22 38 3.60 

9 
The institution provides multiple 
opportunities to learn and grow 

- - 1 22 38 3.60 

10 

Teachers inform you about your 
expected competencies, course 
outcomes and programme 
outcomes. 

- - 1 23 37 3.59 



S. 
No. 

Survey 0 1 2 3 4 
Average 

Response 

11 
Your mentor does a necessary 
follow-up with an assigned task to 
you. 

- - 1 26 34 3.54 

12 
The teachers illustrate the concepts 
through examples and applications. 

- - - 18 43 3.70 

13 
The teachers identify your strengths 
and encourage you with providing 
right level of challenges.  

- - 1 31 29 2.95 

14 
Teachers are able to identify your 
weaknesses and help you to 
overcome them. 

- - 1 24 36 3.57 

15 

The institution makes effort to 
engage students in the monitoring, 
review and continuous quality 
improvement of the teaching 
learning process. 

- - 1 26 34 3.54 

16 

The institute/ teachers use student 
centric methods, such as experiential 
learning, participative learning and 
problem solving methodologies for 
enhancing learning experiences. 

- - 1 29 31 3.49 

17 
Teachers encourage you to 
participate in extracurricular 
activities. 

- - 1 19 41 3.65 

18 

Efforts are made by the institute/ 
teachers to inculcate soft skills, life 
skills and employability skills to make 
you ready for the world of work. 

- - - 25 36 3.59 

19 
What percentage of teachers use ICT 
tools such as LCD projector, 
Multimedia, etc. while teaching. 

- - 5 39 17 3.19 

20 
The overall quality of Teaching - 
Learning process in your institute is 
very good. 

- - - 13 48 3.78 

Total Average Responses 3.57 

 

 
 

 
Prof. Rama Rao Nadendla 

             PRINCIPAL 
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2. How well did the teachers prepare for the class

61 responses

3. How well were the Teachers able to communicate
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4. The Teachers approach to teaching can be described as
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers

61 responses

6. Was your performance in Assignments discussed with you?

61 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

61 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

61 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

61 responses
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

61 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

61 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

61 responses
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14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

61 responses

15.  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

61 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

61 responses
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17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

61 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

61 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

61 responses
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20. The overall quality of Teaching - Learning process in your institute is
very good.

61 responses
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21. Give three observation/Suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.

61 responses

Good

Excellent

Satisfactory

I feel satisfied regarding all laboratory courses

I learn lot of instrument in my course

Satisfied

Everything good

Very helpful to improve my skills

I am well satisfied with practical

Very encourage

It is better to provide more life skills also

Required more field visit

Excellent place to learn and grow

Satisfied regarding all courses

I am satisfied

Well

Good laboratories

Every satisfactory

This institute fulfilled my requirements

I felt so convinced by the faculty and institution

Very good

Labs are very useful to improve our skills

Good mentors and guide very well



Various cells in this institute is very helpful to improve my knowledge and skills

Good for practical skills

Excellent

Providing multiple opportunities to grow

Hospital practice is very helpful

Drug data base resources useful

Health camps which was conducted by ourselves are very enthusiastic

During course i improved a lot of life skills

Learn very much regarding treatment for many diseases

Field trips are very good experience

Patients are very happy while interacting with our team during the health camps

Teachers having very good knowledge about concept

Institute provides best placements

Stress free learning with the help of faculty

Very disciplined and quality learning

The institute encourages the students by awards and rewards is creating the interest towards
learning

Research facilities are good

Student supportive system

Participate in fields trips very happy

CDTL is very helpful

Highly research facilities

Hands on training programmes are useful

Providing good knowledge

Happy with placement

So many laboratory instruments are available to complete project in easy manner



To publish articles in reputed journal, this institute provides seed money

Good Library, it provides number of booksand journals

Providing good leadership and research knowledge

Webinars and workshops conducted by college is very helpful to improve my skills

Ragging free campus

Skill development programmes are very helpful to us

Well knowledge faculty
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